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Ha deyx nonkax 6vuio 47 kHu2. C nepeou
nonKu e3snu 9 KHuU2, A Co emopou 7 KHua.
CiconlbKo KHU2 oCMmaJioCcb HA nonkxkax?
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Kax estuecmso cymmy us uucna?

ImobuL ebiuecmo CYymmMy u3 yucoiia, MOiCHO
cHauala eésvluecms OOHO cazaemoe, a nomom

opyzoe.

a-(e+c)=(a-86)-c
(a-c)-e
Kax esvluecms 4ucnio u3 cymmol?

Imo6bbL ebluecmsv YUCO U3 CYymmuol, MOHCHO
ebluecmo e20 U3 OOH020 Cla2aemoz0 U
npu6aeumb emopoe csiazaemoe.
(at+te)-c=(a-c)+e
a+(e-c)




N 124-(86+24) = (124-24)-86=14

306-38-12 = 306-(38+12)=256




Cnuwu. Onpedenu nopsidox odeucmeuu.
2 1 3
m-(n+a)-c

m+n)-c+(d-k)

1 2

3 4
k+a-m-n+c)

4 1 5 6 2 3
a-m+n)+b+(c-d+ k)
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N DEWIUGEL
Paboma e 2pynnax.
Pewu 3a0auy pas3HsbimMu chocobamu.

B demckuii cad npuee3nu oea 6u0oHaA MONOKA.

B o0HOM 6udorne 16 numpoe, a 6 opyzom — 24
numpa monoxa. 3a obedom uspacxoooeanu 10

aumpoe. Cxonvro aAuUumpoé MoaorxKa ocmaJtoces?




1 cnoco6 (16 +24)-10 =30 (n)
% 2 cnoco6 (16-10)+ 24 =30 (n)
3 cnoco6 16 +(24 -10)=30(n

Omeem: Ocmasioce 30 1umpo8 MosoKdaA.f
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Kax evtuecmo cymmy us uucna?

ImobuL ebiuecmo CYymmMy u3 yucoiia, MOiCHO
cHauala eévluecms OOHO cazaemoe, a nomom

opyzoe.

a-(e+c)=(a-86)-c
(a-c)-e
Kax esvluecms 4ucnio u3 cymmol?

IYmobbL ebluecmsv YUCIO U3 cCYymmol, MOHCHO
ebluecmo e20 U3 OOHO020 Cla2aemoz0 U
npu6aeumb emopoe csiazaemoe.
(at+te)-c=(a-c)+e
a+(e-c)




BblL cuumaeme, umo ypoxK NPoulén onst eac
NJ1000MeopPHO, C NOAbL30uU. Bl Hayuunuce u
Morceme NomMousb Opyaum.

BulL cuumaeme, umo HAQyuuiucs peuwams

npumepsl U 3a0a4u, HO 6aM ewé HY»Ha
nomouis.

BblL cuumaeme, umo 66U10 MPYOHO HA YpoKe.




